From: "Vitali Martinson" <vmartinson@icf.com.es>

Sent: 03/06/2024 12:44:33

To: "RMK" <rmk@rmk.ee>

Cc: "Sten Berezin" <sberezin@icf.com.es>

Subject: Re: Oru raudteetlesdidukoha kooskélastus RMK

You don't often get email from vmartinson@icf.com.es. Learn why this is important

Tere,

Kaua Teil umbes ldheb kooskdlastamisega?
Lugupidamisega,

Vitali Martinson

Projekteerija

ICF

On Tue, May 28, 2024 at 11:43 AM Vitali Martinson <vmartinson@jicf.com.es> wrote:

B UAS218 EP v02 Oru.asice
Tere,

TTJA saatis meile Teie méarkuse, et soovite saada Oru raudteeiilesdidukoha projekti kooskdlastamiseks. Saadame
projekti selle kirjaga.

Lugupidamisega,

Vitali Martinson

Projekteerija

Telefon: +372 56961603
E-mail: vmartinson@jicf.com.es

INGENIERIA'Y CONTROL FERROVIARIO S.A.

Calle La Granja, 74 - 28108 Alcobendas (Madrid), ESPANA
TEL: +34 914901519

FAX: +34 916615831

WEB: http://www.icf.com.es

Company ID (Spain): A33877812

Company ID (Estonia): 65550017

Eesti kontor:
Sepise 1, 11415 Tallinn, Eesti


https://aka.ms/LearnAboutSenderIdentification
mailto:vmartinson@icf.com.es
https://drive.google.com/file/d/1TqHRZ45uozHhQJK5nY9XLC7NS55UFasU/view?usp=drive_web
mailto:vmartinson@icf.com.es
http://www.icf.com.es/

